

Οι επαφές Σημίτη

• **Συνέχεια από την 1η σελ.**
Ο Υπουργός Γεωργίας κατέθεσε στεφάνι στον ανδριάντα του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου.

Στη συνέχεια ο Κωνσταντίνος Σημίτης επισκέφθηκε τον υπουργό Γεωργίας Β. Χριστοδούλου. Οι δυο υπουργοί προήδρυσαν σύσκεψης στο Ινστιτούτο Γεωργικών Ερευνών όπου έγινε γενική ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων πάνω

σε ευρεία ποικιλία αγροτικών θεμάτων και τρόπους συνεργασίας των δυο υπουργείων και των υπηρεσιών τους.

Ο Κωνσταντίνος Σημίτης, επισκέφθηκε επίσης χθες τον αναπληρωτή υπουργό Εξωτερικών, υπουργό Εσωτερικών και Άμυνας Χρ. Βενιαμίν καθώς και τον Αρχιεπίσκοπο Χρυσόστομο και κατέθεσε στεφάνι στον Τύμβο Μακεδονίτισσας.

Τα Νέα 27/10/84 σελ. 9 συνέχεια

Ο κ. Σημίτης συζητά το θέμα σύνδεσης Κύπρου και ΕΟΚ

Ο προεδρεύων της Δημοκρατίας κ. Λαδάς συναντήθηκε χθες με τον υπουργό Γεωργίας της Ελλάδας κ. Σημίτη, τον οποίο συνόδευαν ο υπουργός Γεωργίας της Κύπρου Δρ Δ. Χριστοδούλου και ο πρόεδρος της Ελλάδας κ. Χρ. Ζαχαράκης.

Ο προεδρεύων της Δημοκρατίας και ο Έλληνας υπουργός

αντάλλαξαν απόψεις πάνω στα θέματα της γεωργικής και οικονομικής πολιτικής της ΕΟΚ και της σύνδεσης της Κύπρου με την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα και των εξαγωγών κυπριακών προϊόντων στις χώρες της Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητας. Αντάλλαξαν επίσης απόψεις πάνω στην παρούσα φάση του κυπριακού προβλήματος.

Ο κ. Λαδάς ευχαρίστησε τον κ. Σημίτη για τη συμπαράσταση της Ελληνικής κυβέρνησης τόσο στο εθνικό μας ζήτημα όσο και στο θέμα της σύνδεσης της Κύπρου με την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα και εξέφρασε την ελπίδα ότι οι σχέσεις μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου στον τομέα της γεωργίας μπορούν και πρέπει να βελτιωθούν ακόμη περισσότερο.

Εξάλλου ο κ. Σημίτης συναντήθηκε χθες και με τον υπουργό Εσωτερικών κ. Βενιαμίν.

Σημίτης 27/10/84
σελίδα 1

Σημίτης - Λαδάς αντάλλαξαν απόψεις για το Κυπριακό Και ανταλλαγή απόψεων για θέματα Κύπρου - ΕΟΚ

Ο προεδρεύων της Δημοκρατίας Γ. Λαδάς συναντήθηκε χθες με τον υπουργό Γεωργίας της Ελλάδας Κωνσταντίνο Σημίτη.

Ο προεδρεύων της Δημοκρατίας και ο Έλληνας υπουργός αντάλλαξαν απόψεις πάνω στα θέματα της γεωργικής και οικονομικής πολιτικής της ΕΟΚ και της σύνδεσης της Κύπρου με την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα και των εξαγωγών κυπριακών προϊόντων στις χώρες της Ευρωπαϊκής Κοινότητας. Αντάλλαξαν επίσης απόψεις πάνω στην παρούσα φάση του κυπριακού προβλήματος.

Ο κ. Λαδάς ευχαρίστησε τον Κωνσταντίνο Σημίτη για τη συμπαράσταση της Ελληνικής Κυβερνήσεως τόσο στο εθνικό μας ζήτημα όσο και στο θέμα της σύνδεσης της Κύπρου με την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα και εξέφρασε την ελπίδα ότι οι σχέσεις μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου στον τομέα της γεωργίας μπορούν και πρέπει να βελτιωθούν ακόμη περισσότερο.

Ακολουθως ο Έλληνας Συνέχεια στην 3η σελ.

Τα Νέα 27/10/84
σελ. 1 και 3



Ο Προεδρεύων της Δημοκρατίας κ. Λαδάς υποδέχεται τον Υπουργό Γεωργίας της Ελλάδας κ. Σημίτη.

Ο Υπουργός Γεωργίας της Ελλάδος άρχισε χθες σειράν επαφών

Ο Προεδρεύων της Δημοκρατίας κ. Λαδάς δέχτηκε χθες τον Υπουργό Γεωργίας της Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Σημίτη, τον οποίο συνόδευαν ο υπουργός Γεωργίας της Κύπρου Δρ Δ. Χριστοδούλου, ο Πρόεδρος της Ελλάδας κ. Χρ. Ζαχαράκης και ο Σύμβουλος του Υπουργού Γεωργίας της Ελλάδας κ. Δ. Χριστοδούλου.

Ο Προεδρεύων της Δημοκρατίας και ο Έλληνας Υπουργός αντάλλαξαν απόψεις πάνω στα θέματα της γεωργικής και οικονομικής πολιτικής της ΕΟΚ και της σύνδεσης της Κύπρου με την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα και των εξαγωγών κυπριακών προϊόντων στις χώρες της Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητας. Αντάλλαξαν επίσης απόψεις πάνω στην παρούσα φάση του κυπριακού προβλήματος.

Ακολουθως ο Έλληνας Υπουργός Γεωργίας κατέθεσε

στεφάνι στον ανδριάντα του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου.

Ο Υπουργός Γεωργίας της Ελλάδας είχε επίσης χθες συνάντηση με τον Υπουργό Γεωργίας κ. Δ. Χριστοδούλου στο Γραφείο του, με τον οποίο συνομίλησε για θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.

Αργότερα οι δυο Υπουργοί, στην παρουσία των κ.κ. Ζαχαράκη, Παπασολομάντιος και Χριστοδούλου, προήδρυσαν σύσκεψης στο Ινστιτούτο Γεωργικών Ερευνών, στην οποία παρεβήθησαν όλοι οι Τμηματάρχες του Υπουργείου Γεωργίας και Φυτικών Πόρων.

Στη σύσκεψη, αφοό έγινε γενική ενημέρωση του κ. Σημίτη πάνω στο έργο όλων των Τμημάτων του Υπουργείου Γεωργίας, ακολούθησε εκτενής ανταλλαγή απόψεων επί ευρείας ποικιλίας αγροτικών θεμάτων και τρόπων συνεργασίας των δυο Υπουργείων

Φωτογράφησες 27/10/84
σελ. Τελευταία